

過千影迷企滿商場 林峯劉俊謙識做霖粉

◆4位《九龍城寨之圍城》主角對電影突破9千萬港元票房大感雀躍。

◆劉俊謙(左一)不時與粉絲互動。



「城寨三子」幫「王九」伍允龍招親

香港文匯報訊(記者 達里)氣勢如虹的電影《九龍城寨之圍城》的香港票房截至昨日已突破9,000萬港元,昨日4位主角「陳洛軍」林峯、「信一」劉俊謙、「十二少」胡子彤與「王九」伍允龍化身城寨福利委員會到商場與800位影迷見面,吸引過千位粉絲擠滿商場各層,氣勢一時無兩。眾粉絲有秩序地以流水式上台與4位演員近距離接觸,少見大場面的胡子彤就緊張得滿頭大汗,反而林峯、劉俊謙就神態自若,劉俊謙更不時與粉絲擺出心形手勢,有「國民老公」之稱的他果然名不虛傳。

作為第一次電影見面會,林峯等人都對場面嘔吐覺得感動,林峯說:「以往見面會都是歌手舉行較多,多謝每一位入場支持電影的朋友,從他們面上見到對我們的一種認同。」伍允龍就笑稱被場面嚇怕。胡子彤就有搞笑經歷,事緣他昨早外出吃早餐時,被一名大隻佬不斷注視,搞到他渾身不自在,他說:「你眼望我眼之後,對方吃完就離開,到我埋單要走時,原來對方在門外等了十多分鐘,問我十二少可不可以影張相,我叫他其實可以一早要求,原來他怕騷擾到我用餐。」

他也沒看過,期待電影公司會陸續播出。

被封做新一代「國民老公」的劉俊謙,粉絲熱情程度也是最強烈。對於大批「劉太」湧現,劉俊謙女友蔡思韻也公開表示不介意有多位「劉太」,劉俊謙表示多謝大家的支持。笑問會否給個真正名份子女友,早日結婚拉埋天窗時,劉俊謙即「信一」上身,搞笑地說:「今次我是以城寨福利委員會身份到來,私人事不會回答。」之後,他又拉伍允龍落水,笑稱宣傳活動其實是幫「王九」招親,在場的「城寨三子」劉俊謙、林峯和胡子彤都大讚伍允龍是好仔,伍允龍笑道:「我都第一次被人叫老公。(招親有什麼要求?)要有愛心、最好就靚啲。」

另外,《九龍城寨之圍城》幾位演員林峯、胡子彤、喬靖夫前天到銅鑼灣JP戲院謝票場,現場觀眾反應熱烈,以及好奇問他們吃叉燒飯和「城寨四子」與「王九」對打的場面。



◆伍允龍目前單身。

劉俊謙被追問婚期

對於電影票房有望衝破億元大關成為第二部香港華語電影最高票房的電影,劉俊謙希望能如願達到一億,林峯就稱能否達標要靠觀眾的支持,胡子彤也稱難得一部電影所有演員都備受追捧。剛從台灣見完影迷回港的伍允龍,不介意被誤認是郭富城,笑言「王九」的長髮留鬚造型可能與城寨相似。問到票房達一億會如何慶祝,林峯提議電影團隊再全員集結出來答謝觀眾,稍後亦再有大型宣傳活動。笑問會否向老闆「探心口」請吃飯時,他們笑稱老闆已請他們吃過很多次飯。提到他片中急吃叉燒飯一幕是真的嘔親,噴得古天樂滿身是飯粒,林峯表示有很多花絮片段尚未公開,很多片段



◆胡子彤被現場影迷的熱情嚇到。

◆過千位粉絲擠滿商場各層。



古天樂新片打戲如摔角 任達華難忘炎夏穿大樓

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)集合三大影帝古天樂(古仔)、任達華(華哥)及謝君豪主演的懸疑電影《偵戰》昨日舉行拜神儀式,祈求拍攝順利,有份演出的袁富華、楊偉倫、盧慧敏(Amy)及內地男演員此沙等亦有出席。

古仔表示戲中飾演探員,更會如福爾摩斯般,利用高科技查案,並會有不少打鬥動作場面,他說:「劇情係講幾個鐘頭內發生嘅事,仲有行雷閃電,佢哋好晒多廠景,我哋出面都淋咗幾晚雨,雖然係夏天,但夜晚拍都幾凍,仲有一場要同六七個黑衣人打,好似泥漿摔角咁。」他指由於導演孔政由外國回來,有別香港的拍攝手法,嶄新的拍攝他也覺得很新鮮。另外,古仔主演的另一齣電影《九龍城寨之圍城》成績理想,票房邁向1億港元,榮登香港電影總票房第二位,問到古仔會否對港產片信心大增?他說:「我哋應該持續去做,要認新方向、新思維。」

(對《九》片票房已超越你監製的另一套作品《明日戰記》有何感想?)自己打贏自己你仲想點呀?都算係咁啲,部戲咁好成績已經好開心,有話邊個打贏邊個,最緊要做嘅係產片。」

此沙邊拍邊學廣東話

戲中與古仔不乏對戲的華哥,形容今次的角色是「霸氣外露」,而古仔則是「深藏不露」,最終古仔更會成為犧牲品,是非一般的警匪片。他又笑稱要在炎熱天氣下穿上大樓拍攝充滿「熱情」:「拍嗰時汗在心裏流,但上面又唔流得,又要着大樓戴手套,嗰香港拍戲就係咁特別。」另外,談到正在英國留學的女兒任佳晴,近日在社交網分享身在美國的大學的相片,問到是否轉校?華哥不欲多說:「度度讀吓,今日唔講喇。」

謝君豪只透露自己的角色較耐人尋味,夏天要着大樓。提到他有份演出的電影《毒舌大狀》票房或會被《九龍城寨之圍城》超越?君豪稱是好事:「期待!大家票房一齊升最好,香港電影要不停做,持續發展才會好。」

內地男演員此沙在戲中飾演執法人員,跟飾演法醫助理的Amy關係是「相愛相殺」。他透露戲中會以普通話講對白,怕以不標準的廣東話講對白,會令角色顯得不專業,而戲中的演員有教他「早晨、唔該、加油啦」等簡單廣東話。他笑說:「廣東話挺難,自己亦希望邊拍邊學。」



◆右起:任達華、古天樂及謝君豪主演《偵戰》。

鄧達智欲向徐澤昌請教養生 曹敏寶直播拍片爭取曝光

香港文匯報訊(記者 子棠)曾參加《中年好聲音2》、有「TVB御用中醫」之稱的徐澤昌,昨日為創辦的中醫診療所舉行喬遷開幕禮,獲多位星級友好包括鄭丹瑞、張佳添、曹敏寶、鄧達智及周國豐等擔任剪綵嘉賓。

曹敏寶稱徐澤昌是「中二生」合組的籃球隊軍醫,還照顧她身體和心靈健康,因此專誠與老公及一對兒女舉家到賀。工作方面,已推出了6張HiFi碟的她表示想嘗試其他幕前工作,並透露與TVB仍有合約,會努力爭取工作機會,不過仍在等待中,始終藝人是被動的,所以都會多做直播及拍網上片,爭取曝光機會,而早前就忙於拍攝環保宣傳片。

鄧達智與余慕蓮一起到場,鄧達智指因余慕蓮湊巧住在附近,加上家備近日放假,所以邀請她回來開心一下;而余慕蓮精神奕奕,笑容滿面地表示也很高興可以湊熱鬧,因自己不敢獨自上街。談到專誠到賀,鄧達智表示在徐澤昌參賽《中年好聲音2》之前已認識,因大家有共同朋友,笑指對方很注重儀容,不時會向他諮詢衣着意見,還熱愛健身,一身健碩身形曾被誤會是消防員;至於他自己也很注重養生,雖未請徐澤昌為他診治過,但未來也會向對方請教養生意見。鄧達智自言因曾患大腸癌及新冠肺炎,所以很注重健康,早前也飛往台灣做穴位埋線,瘦了5.5公斤,因為隨着年齡增長肌肉會流失,內臟脂肪會積存,令外形出現大肚腩;現在飲食方面也很檢點,以洋葱、紅蘿蔔、青瓜和西芹代替生果,笑言幸好最愛的腰果不用戒口,但不久都會出外嘆美食。



◆徐澤昌獲多位友好到賀。

Jay Park 泫雅 來港「炸」舞台

香港文匯報訊 朴宰范(Jay Park)、泫雅等一眾韓星昨晚現身西九文化區安盛×竹翠公園舉行的「WATERBOMB HONG KONG 2024」。

泫雅一出場就用廣東話跟港迷打招呼,除了用勁歌熱舞俘虜粉絲,還讓全場大合唱,泫雅說:「雖然我哋語言唔一樣,但係大家都跟住我一齊唱,你哋好犀利啊!」Jay Park 壓軸登場,全場8千位觀眾即時熱情高漲,他更用水槍射向觀眾大搞氣氛:「你哋咁好咁啊?我見到你哋,你哋覺得點啊?大家好,我係Jay Park!」雖然不時落雨,但無阻粉絲熱情,Jay Park亦走近台邊跟粉絲交流。

日本藝人河北彩伽亦現身Waterbomb,仲話覺得好好玩:「我希望可以去韓國出道,如果可以都想試吓。第一次參加Waterbomb,如果日本有呢啲活動,都會像今天衣着參加。」



◆泫雅用勁歌熱舞俘虜粉絲。



◆Jay Park 壓軸登場。



◆鄧達智與余慕蓮一起到場。